Additions and Corrections

2008, Volume 71

Misong Jung, Kyoung Hwa Jang, Bora Kim, Bong Ho Lee, Byoung Wook Choi, Ki-Bong Oh*, and Jongheon Shin*: Meroditerpenoids from the Brown Alga Sargassum siliquastrum.

Page 1715: The structures for compound 1, 2, 7, 14, 15, and 16 (Chart 1) were drawn with incorrect stereochemistry, and they should be corrected as shown below. It can be seen that instead of the absolute configurations at C-13' of 1, 2, 7, 14, 15, and 16 being assigned as "S, R, S, S, S, and S", as previously published, the configurations of this carbon atom should be "R, S, R, R, and R", respectively.

Chart 1

Page 1714, column 2, row 5: "the absolute configurations at C-13' of $\mathbf{1}$ and $\mathbf{2}$ were assigned as S and R, respectively" should be corrected to "the absolute configurations at C-13' of $\mathbf{1}$ and $\mathbf{2}$ were assigned as R and S, respectively".

Page 1714, column 2, row 11: "Although the chemical modification producing 6 from 1 suggested the 12'S configuration" should be corrected to "Although the chemical modification producing 6 from 1 suggested the 12'R configuration".

Page 1714, column 2, row 27: "The 13'S absolute stereochemical configuration was assigned using the Mosher method" should be corrected to "The 13'R absolute stereochemical configuration was assigned using the Mosher method".

Page 1717, column 1, row 4: "The 13'S configuration in both compounds was assigned by the Mosher method" should be corrected to "The 13'R configuration in both compounds was assigned by the Mosher method".

Page 1719, column 1, row 18: The paragraph "Esterification with MTPA Chloride" needs to be corrected. All of the (-)-(S)-MTPA chlorides should be corrected as (-)-(R)-MTPA chlorides, while (+)-(R)-MTPA chlorides should be corrected as (+)-(S)-MTPA chlorides.

The authors apologize for any inconvenience caused by these errors.

NP900498Y 10.1021/np900498y

Published on Web 08/27/2009